

太钢加工厂『四提高』强党建促发展

本报讯(通讯员 刘国莉)加工厂全面落实新时代党的建设总要求,坚持厂党委把方向、管大局、保落实,以党建为引领,围绕重点和中心工作,强化党员干部“职责于心、担责于身、履责于行”意识,形成系统上下同步聚焦、同向发力、同频共振的党建工作氛围,进一步推进各项工作提质增效。

该厂一是着力从提高政治站位,强化学习教育上入手,夯实党建基础管理。从讲政治的高度充分认识抓好党建工作的重要意义,突出党支部功能,提升党支部组织力;以规范“三会一课”为基本的组织形式,以“主题党日”及先锋引领等活动为抓手,严肃党内政治生活,加强党性锻炼,发挥好先锋模范带头作用,切实从机制、阵地、活动等方面夯实党建工作基础。二是着力强化党员干部引领作用,将“知责、担责、履责”融入到各项工作的开展中,带头贯彻上级党委精神,带头落实规章制度,带头真抓实干,倡导党员干部深入一线开展工作,带头提升工作本领,引导党员做企业决策部署的践行者,做职工群众的思想引导者,攻坚克难的示范者,带动职工群众高质量、高效率完成工作任务。三是着力从提高全面性上覆盖,筑牢党支部战斗堡垒作用。坚持加强基础组织建设,贯彻“生产经营工作开展到哪里,党的建设就跟进到哪里,党支部工作就体现到哪里”的工作理念,盯紧安全生产工作,以“强党建促安全”专项行动为契机,充分发挥党支部组织作用,实践党员带头不违章、开展党员安全责任区竞赛、党员安全献一计等活动,全面开展党支部“三化”创建,有效发挥党支部“教育党员的学校、攻坚克难的堡垒、团结群众的核心”作用,真正将安全生产走在前。四是着力从提高执行力上落实,推进党建与生产经营深度融合。将党建工作摆在突出位置,以党建工作统领各项工作,从工作方法、方式上发力,把党建工作贯穿生产经营全过程各环节,开展重点、中心工作前进行全面调研,科学、合理部署生产经营重点工作,过程中以安全、环保、设备相关生产经营中的难点作为党建工作中的着力点,开展主题鲜明的特色活动,保证生产经营工作任务的圆满完成。

太钢尖山铁矿以“三化”为基础做好双评工作

本报讯(通讯员 郭旭壮)民主评议党支部和党员工作是推进党的建设最重要的方式之一,通过评议,达到激励党员、纯洁组织、整顿队伍的目的。太钢尖山铁矿党委高度重视“双评”工作,改进方式方法,找准结合点,注重评议的严格、规范、务实化,确保评议工作取得实效。

评议过程严格化。该矿党委严格按照评议原则和内容,紧密联系实际,提前策划和完善评议标准,明确时间节点、工作内

容和要求,党群工作室进行现场督导和抽查,基层各党支部的评议工作通过“尖山之家”微信群进行公示,评议过程公开透明,保证了民主评议工作不走过场。

评议流程规范化。本着“切合实际、可操作性强”的原则,该矿党委对民主评议党支部和党员的方法步骤进行了统筹策划,将各环节的工作细化为可操作性强的表格,各支部在评议中对照执行,使各基层党支部组织民主评议的过程规范统一,做

到民主评议工作有章可依。

评议工作务实化。为保证“双评”工作效果,该矿党委结合“强党建、促安全”专项活动,突出找不足、查原因、抓整改,根据测评打分情况,对党支部在党建工作中存在的弱项进行比照提升,制定出下一步的整改措施。分析找出每个党员的优缺点,补短板,推亮点,更进一步促进党员的成长,发挥出党员的先锋模范作用,切实推动双评工作收到实效。



近期,钢科公司深入开展“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”宣传月活动。利用微信群、内部刊物、班前班后会、公示栏等平台进行广泛宣传,通过张贴宣传海报、征集视频漫画作品,营造了崇尚节俭的良好氛围。青年志愿者服务队每天坚持在职工食堂开展志愿服务,对餐饮浪费行为进行监督检查,倡导“光盘行动”,培养健康文明节俭的餐饮新风尚。
王俊艳 摄

太钢炼铁厂纪委强化疫情防控工作的监督检查工作

本报讯(通讯员 王保胜)今年以来,太钢炼铁厂纪委深入贯彻上级关于疫情防控监督工作的部署要求,强化监督检查,督促推进疫情防控各项规定措施的有效落实,充分发挥了纪检监察工作的作用。

一是督促做好北京冬奥会期间有关工作。通过组织传达学习公司纪委《关于督促做好北京冬奥会期间有关工作的通知》精神,要求党员干部在北京冬奥会期间做好疫情防控、安全生

产、信访维稳等工作,利用明察暗访、发放调查问卷等形式开展监督检查,推进责任落实,措施到位,确保了安全稳定。

二是督促做好常态化的疫情防控规定措施的落实工作。通过开展监督检查,督促党员干部和职工养成主动佩戴口罩、及时查看健康码及报告有关信息的自觉性,始终把疫情防控监督工作作为当前纪检监察工作的重要任务,及时纠正在现场工作未佩戴口罩的行为,对未及时报告有关信息的党

员干部进行约谈,督促进一步提高认识,把各项防疫措施落实到位,防范发生各类问题。

三是督促做好疫情防控日报的报告工作。按照公司纪委疫情防控日报的工作安排,厂纪明确各党支部要认真落实疫情防控工作的各项规定措施,抓细抓实疫情防控日报的报告工作,坚决做到报告信息及时准确,对报告中出现的异常现象,厂纪委逐一进行核实,保证了疫情防控日报的准确性。

在这乍暖还寒的时节,春的气息渐渐浓,在这充满希望的空气里,在这满腹饥渴向往知识的沃土中,“学习强国”走进我们的生活,势不可挡。

二月底疫情席卷太钢厂区,隔离的日子里“学习强国”成了我们雷打不动的战友,陪伴着我们健康码慢慢变绿,海量的知识来源激活了我们身体里的每一个细胞,在家的每一天,我们遨游知识的海洋,特殊的日

话说“一年之计在于春”。进入三月份,就要集中精力工作起来。按照各自分管的工作,对照年初目标任务,全面盘点,查漏补缺,做到工作早思考、早落实;三是尽心做好检修安全防控工作。安全无小事,连着千万家,做好安全管理工作,关乎每一位职工的家庭幸福。要把标准化检修需求作为第一信号,把职工满意作为第一标准。为职工办事要做到尽心尽力,当作

青春战“疫”物流青年在行动

本报讯(通讯员 杜洁)为继续发挥好共青团生力军和突击队作用,认真落实好公司疫情防控部署,近日,太钢物流中心团委组织广大青年职工通过志愿者活动参与疫情防控和安全保产工作,为公司打赢抗疫保产攻坚战贡献青春力量。

该中心青年职工在各团支部的引导下,积极投身疫情防控和自身岗位工作,志愿者服务活动围绕疫情防控和安全保产两方面展开。青年志愿者积极担责,主动为一线职工发放口罩、消毒液、喷壶等防疫物资

及装备。各团支部每日安排青年志愿者对人员密集场所、工房、机车驾驶室进行定时消毒,并安排青年志愿者每日测温、检查职工正确佩戴口罩、上岗职工身体状况等情况,扎实做好存在风险职工排查。由于疫情原因,封控区、管控区部分职工无法正常上岗造成倒班职工人员短缺,青年职工积极发挥生力军和突击队作用,在岗青年职工坚守岗位循环倒班,保障公司物流安全顺畅。为减少职工出入食堂增加接触风险,机务团支部组织青年志愿者疫情期间为职工取送并分发餐

点,节约时间全力保产。机务作业区积极组织防疫保产宣誓活动,引导青年职工切实把思想和行动统一到抗疫保产工作上来,进一步增强青年职工坚决打赢抗疫保产攻坚战的信心和决心。

该中心团委积极倡导青年职工弘扬践行雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。战“疫”一线,青春担当。以抗疫保产为契机,该中心团委将更好地汇聚起青春力量,推动志愿者服务活动持续健康发展,用实际行动助力公司打赢抗疫保产攻坚战。

一场特殊的动员会

通讯员 谭勇 曹文清

子里没有了烦躁和寂寞。

隔离结束后上班的第一天东山智维中心召开了全体动员大会,吹响了新年工作号角。会议要求大家做到以下三点:一是收好心。要尽快从疫情隔离的氛围中走出来,将思想及注意力转移到工作上,克服“疫情”的恐慌想法;二是用好心。收心归位,就要把疫情期间消极影响转化为工作的热情,工作要用心。俗

自己的事去办。一时不能办的完善事,要与职工讲清楚,尽量得到他们的理解与支持。

会上还听取了职工对全年工作意见,明确了周、月的具体工作事项。党员纷纷表示,以饱满的热情、高昂的斗志和奋发有为的精神状态投身到工作之中,以自己的实际行动、优异的成绩向党的二十大献礼。